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У Кремлі допустили поразку
Орбана на виборах
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  10 квітня 2026, 14:38

Фото: Getty Images
Раніше Путін всіляко намагався забезпечити перемогу Орбана

Росія допускає поразку партії Орбана на виборах в
Угорщині та готує інформаційні пояснення такого
сценарію.
Влада Росії допускає, що партія чинного прем’єр-міністра Угорщини Віктора
Орбана Фідес зазнає поразки на виборах, запланованих на 12 квітня. Про
це виданню Медуза повідомили два джерела, близькі до "політичного
блоку" Кремля.

"Сподівання на те, що Орбан і його технологи зможуть переламати
ситуацію і виграти за партійними списками, спершу були. Потім бажаним
сценарієм стала перемога з урахуванням одномандатних округів. Зараз у
Кремлі допускають, що і цього не буде", - сказав один зі співрозмовників.

Видання Financial Times і The Washington Post раніше писали, що Росія
активно намагається допомогти партії Орбана перемогти на виборах.
Зокрема, за даними західних ЗМІ, адміністрація глави РФ схвалила план із
підвищення рейтингів Фідес, розроблений політтехнологами з Агентства
соціального проєктування Іллі Гамбашидзе.

Цей план, як повідомлялося, передбачав просування у соціальних мережах
образу Орбана як "сильного лідера з друзями по всьому світу", а також
проведення "інформаційних атак" проти його головних суперників - партії
Тиса на чолі з Петером Мадяром. Зокрема, Мадяра пропонували
представляти як "маріонетку ЄС".

Співрозмовник Медузи і політтехнолог, що співпрацює з Кремлем, кажуть,
що у контрольованих владою росЗМІ ймовірну поразку Орбана подадуть як
чергову "кольорову революцію, організовану ЄС". 

Нагадаємо, Володимир Путін доручив групі політичних технологів та
військовій розвідці РФ втрутитися у парламентські вибори в Угорщині у
квітні, щоб забезпечити перемогу Віктору Орбану.
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Чия це "миша": як Кремль та США спробують відстояти Орбана
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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